

# IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

## ŠTEPANJSKO NASELJE



Naši krajanji si uspešno prizadevajo, da bi bilo naselje čim čistejše. To lahko vidimo na vsakem koraku in za to tudi začujmo vso pohvalo. Nekaj preostalih primerkov neresnih voznikov, ki jim še vedno ni mar urejenih zelenic, so bolj izjeme, ki potrjujejo pravilo. Končno je v naselju dovolj parkirišč — celo za manevriranje. Zato velja še enkrat pohvaliti prizadevne krajanje pri urejanju naselja, za katerega gre že dober glas o najlepši soseki v Ljubljani. Da bi bilo tudi v bodoče tako!

HVASTIJA



Poleg vrta že nekaj časa ni več voza, katerega vidimo na sliki in so imeli otroci zelo veliko veselja z njim. Neznani storilci so voz toliko časa uničevali, da so ga popolnoma demontirali. Sedaj na tem mestu samuje le še konjček brez voza. Ali je šel zlikovcem res kmečki voz toliko »na živce« ali niso trpeli pogleda na razigrane otroke na njem?

HVASTIJA



Zelo redki so že takle primeri malomarnosti lastnikov, ki puščajo na parkirišču odslužene svoje avtomobile v sramoto vsem vestnim in prizadevnim za ohranjanje čistega okolja. Ali res ni moč najti lastnika tega že popolnoma razpadlega avtomobila Fiat 1300?

HVASTIJA

## ZADOBROVA-SNEBERJE

# 22. junij — praznik naše krajevne skupnosti

Že drugi smo praznovali naš krajevni praznik. Za ta pomembni dogodek so se tako svet KS in KK SZDL vse DPO in društva, posebno pa odbor za proslave pripravljali dalj časa. Izdana je bila tudi številka glasila naše KS.

Dan pred praznikom, v soboto, 21. junija, je bila v Zajčji dobri osrednja proslava. Zbrali so se številni krajanji, borci, narodni heroji in povabljeni gostje. Po intoniranju državne himne je pozdravil vse navzoče predsednik skupščine naše KS Stane Bobnar in jih pozval, da so z enominutnim molkom počastili spomin tovariša Tita. Nato je povzel besedo slavnostni govornik, predsednik OK ZSLS Aleš Kardelj.

Priznanja naše KS je podelil Stane Bobnar številnim krajanom

in družbenopolitičnim delavcem iz naše KS ter nekdanjim aktivistom občanom, ki sedaj bivajo tudi zunaj naše KS, med njimi Pepci Kardelj in narodnim herojem Ivanu Mačku — Matiji, Mihi Marinku, Vidi Tomšič, Francu Leskovšku — Luki, Milošu Zabukovcu in Stanetu Bobnarju. Podeljena so bila tudi bronasta priznanja OF borcem in aktivistom NOB.

Kulturni program so izvajali pionirji OŠ Edvarda Kardelja in Leopolda Mačka — Boruta in mladina krajevske mladinske organizacije.



Gostje na proslavi našega praznika ob intoniranju himne (Foto D. J.)



Sodobno novo gasilsko vozilo — prvemu vozniku Francu Permetu izročila njegove ključke predsednik izvršnega odbora SIS za varstvo pred požarom Anton Podobnik (Foto D. J.)



Demonstracijska vaja — gašenje s sodobnimi sredstvi v templeks oblekah (Foto D. J.)



Razstava likovnih izdelkov in ročnih del (Foto D. J.)

V okviru praznovanja so sodile še druge prireditve, kot VII. tradicionalni balinarski turnir 12 ekip v organizaciji KBK Sloga, turnir v malem nogometu, veliki hitropotezni turnir šahovskega društva ter razstava likovnih izdelkov in ročnih del krajanov. Posebno je popestrila prireditev recitacija učencev OŠ Leopolda Mačka — Boruta pod naslovom Naš kraj, v kateri so ponazorili dobre in slabe plati naše KS.

Društvo upokojencev naše KS je v prazničnem razpoloženju razvilo svoj društveni prapor, naše gasilsko društvo pa je prejelo novo sodobno gasilsko vozilo TAM 5500. V čast tega dogodka so operativni člani pod vodstvom Franca Permeta in poveljnika društva izsledili demonstracijsko vajo, ki jo je razlagal poveljnik Peter Kepić. Vajo so izvedli tudi s sodobnimi gasilskimi sredstvi, tj. gasili so s srednjo in težko peno in monsum ročnikom, gasilci pa so bili v templeks oblekah, ki varujejo človeka pred vročino. Najmlajši gasilci iz pionirske desetine pa so izvedli mokro vajo s hidrantom.

Za zabavni del prireditve sta poskrbela ansambel FON 80 in mladinska delovna brigada II. grupe odredov.

Vsem, ki so kakorkoli pripomogli k uspehim prireditvam v

čast praznika naše KS, se zelo zahvaljujemo.

Pa še ena novica: ob dnevu civilne zaščite je naše gasilsko društvo prejelo plaketo in znak civilne zaščite. Enako priznanje je prejela tudi naša občanka, Anica Triler, aktivna članica ekipe prve pomoči v CZ naše KS. Obema dobitnikoma priznanj iskrene čestitke z željo: še mnogo plodnega dela pri krepitevi SLO in CZ.

IVAN KOS



Novi prapor društva upokojencev (Foto D. J.)



Baliranje je privlačen šport (Foto AM)

## SMARTNO OB SAVI

Šmartno ob Savi je znano po rodovitnem polju, marljivih ljudeh in podjetnih kmetovalcih. S svojimi pridelki zalagajo ljubljanske tržnice, z zeljem pa velik del Slovenije. Ta kraj pa je znamenit tudi po svoji starodavnosti. Najstarejši dokument o Šmartnem ob Savi hraniljo v državnem arhivu na Dunaju. To je listina — pergament z datumom 15. junija 1430.

Hans Vernburger vrača vojvodi Frideriku fevdno posest na Kranjskem v Šmartnem ob Savi — »Sand Martten pey der Sawe« —, ki jo je nekoč kupil od ljubljanskega meščana Hansa Schiltbina, prodal pa ljubljanskemu sodniku Vidu Spenglavcu.

To je kratka vsebina pisma, napisanega seveda v stari nemščini. Konča pa se v prevodu takole: »To pismo pošiljam vaši knežji milosti podpečateno s svojim podpečatnikom, štirinajsto leto po Kristusovem rojstvu in v tridesetem letu potem, na dan svetega Vida.«

Te dni torej mineva petsto petdeset let, odkar so prvič omenja Šmartno ob Savi.

A. P.

## NOVA SOSESKA FUŽINE V GRADNJI



Že se nam ponuja iz Štepanjskega naselja čez Ljubljano nova razglednica. Stolpnice in bloki na Fužinah rastejo kakor gobe po dežju. Noč in dan brnijo stroji, ki dajejo spanje vsem nestrojno čakajočim pričakovalcem novih stanovanj.

HVASTIJA